11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.07.2011 19:33:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.07.2011 21:48:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/234462/answer/234483




Cnepma ¢epTunbHas, HO aKTUBHOCTDH CIIEPMaTO30UI0B HECKOJIBKO CHUXeHa. Heo0xogumo coaTh emne
IBe CTIEPMOTPaMMEI C IEPEPHLIBOM 1 Mec., eclii U3MEHEHUST COXPAHATCS, 00PAaTUTECH K YPOJIOTY.



